LWYMOrNYWUTENN SMN

OnucaHue

MnacTUMHYaTbIe WYyMOrYLLINTENN NPeaHa3HaYalTCs
L1151 CHUYXKEHUS a3p0AMHaMUYECKOro WyMa, co3aBae-
MOr0 BEHTUASTOPAMMN M MPOYNMU 3NIEMEHTAMU CUCTE-
Mbl, PACTIPOCTPAHAIOLLErOCH MO BO3AYX0BOAAM CUCTEM
BEHTUNALMMN,

KoHCcTpyKUMA

Kopnyc LyMornywmTensa 1 Kapkac niacTuUH U3roToBs-
JIeHbl U3 OLMHKOBAHHOM cTanu. MnacTUHbI HamnosHeHbI
Heropk41M 3BYKOMOT/IOLLAOLIMM MaTepMasoM ¢ no-
KpbITMEM, NPeaoTBpaLlalolLMM NonagaHue YacTul, Ma-
Tepuana B BO3OyXoBof,

PekoMeHpgaLuuMu no npuMeHeHUo

Ins 0ocTMeHns MakcMarnbHoM ahHeKTUBHOCTM Ly-

MOMOr/I0LWEeHNst PEKOMEHOYETCS NpeaycMoTpeTb nepepq,
LYyMOrnyLwmnTenem npsMoIMHEHbI y4acTOK AJSIMHON He
MeHee | M.

MakcuManbHas CKOpOCTb BO34yxa MeXay Kyfmcamu He
O0/MKHa npesbiwaTb 20 M/c.

ns 6onee aytheKTUBHOIO CHUMYKEHUS YPOBHS LIyMa
peKoMeHOyeTcsa ycTaHaBAMBaTbL 4Ba WyMOryLwmTens
Opyr 3a Apyrom.
SMN 40-20
‘ f— pasmep coeguHUTenbHOro diaHua (cm.)
pasmep coeguHUTeNbHOro ¢pnaHLa (cm.)

TUNoBoe 0603HaYeHne LWYMOryLInUTeNs

OCHOBHbIe TEXHUYECKUE XapaKTEePUCTUKHU

Tunopasamepbl LymonopaeneHue ([6) B aMana3oHax 4yactor, 'L,

SMN 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
40-20 24,2 19,8 16,6 25,1 32,8 45,5 39,7 32,8
50-25 22,7 19,2 18,8 28,4 39,9 47,3 51,8 49
50-30 25,6 20,1 21,7 33 41,8 52,2 5813 54,9
60-30 21,2 17 17,3 28,8 374 48,3 Lb,4 35,7
60-35 16,7 14,6 14,3 24,5 37,6 49,1 41,6 42
70-40 20,6 16,6 19,2 31,5 42,9 51,9 54,5 49,4
80-50 19,4 14,4 17,6 22,8 40,7 51,8 50,8 39,5
90-50 20,5 15,8 20,1 29,4 46,5 54,1 55,8 44,8
100-50 18,8 14,6 17,3 23,4 41,2 52 51,1 40,3

168



MpaMoyrosnbHble

wymornywunTesnmn

FabapuTHble, NpucoeanHUTESIbHbIe pa3Mepbl U BeC

Pa3Mepbl, MM

0O603HayeHue Macca, Kkr
A B B r n E X
SMN 40-20 400 200 420 220 440 240 11x9 1000 16
SMN 50-25 500 250 520 270 540 290 11x9 1000 19
SMN 50-30 500 300 520 320 540 340 11x9 1000 20
SMN 60-30 600 300 620 320 640 340 11x9 1000 21
SMN 60-35 600 350 620 370 640 390 11x9 1000 25
SMN 70-40 700 400 720 420 740 440 11x9 1000 28
SMN 80-50 800 500 830 530 860 560 13 1000 34
SMN 90-50 900 500 930 530 960 560 13 1000 34
SMN 100-50 1000 500 1030 530 1060 560 13 1000 36
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A3poauHaMUyecKne xapakTepucTuku wyMmornywurteneuv SMN
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CKOPOCTb MOTOKa Bo3ayxa (m/c) CKOPOCTb NOTOKa Bo3ayxa (m/c)
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